AOKIMAZIA EIZATQIrHz MAOHTQN ZTA MPOTYNA I'YMNAZIA 2016 — MAOHMATIKA
ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

1.E 2.A 3.A AT 5.E 6.T 7.T 8.E (5 povadeg yia kaBs owotn andvinon)

9.

a)
5-0,35 + 15-0,64 +5-1,83=1,75 + 9,60 + 9,15 = 20,50 (5 povAdeg)
Odnyia BabpoAdynong
H owotl AUon anowtel Xpewoel o 3 Sladopetikég KAlpakeg (3 povadeg) kot owotoug
UTtOAOYLOMOUG (2 povadeg). Av yivouv Xpewoelg o€ 2 KALpakeg Badpoloysital pe 2 povadeg. Av
yivel o€ 1 kAijpoka 8ev Badpoloyeital. AaOn otoug UNMOAOYLOHOUG ELWVOUV TN Babpoloyia 1-2
Hovadeg

B)
o' Tpomog

5-0,35=1,75 15-0,64=9,60 7-1,83=12,81

1,75+9,60 + 12,81 = 24,16

26,72 — 24,16 = 2, 56€ xpswvovtat otnv 4n KApoKa

2,56:2,56=1

5+15+7+1=28 K.\ GUVOAIKA (5 povadeg)

O6nyia BaBuoAdynong

H ocwot AUon anoutel Xpewoel oe 4 StopopeTikéG KAIHOKEG (3 HOVASEG) Kal owotolg

umntoAoyLopoUg (2 povadeg). Av yivouv xpewoelg o 2-3 KAipake Babpoloyeitan pe 2 povadeg. Av
vivel og 1 kAipaka dgv BaBpoloyeital. AaBn otoug UNOAOYLOHOUG ELWVOUV TN Badpoloyia 1-2

HOVASEC

B'tpdmog

5-0,35+ 15-0,64 + 7-1,83 + 2,56-x = 26,82

x=1

5+15+ 7+ 1 =28 K.\ GUVOAIKA (5 povadeg)
Odényia BabpoAoynong

H ocwot) AVon anoutel Xpewoel oe 4 SiopopeTikéG KALpOKeG (3 povadeg) kot ocwotolg
UnoAoyLlopoug (2 povadeg). Av yivouv xpewoelg o€ 2 KAipakeg BaBupoloyeitan pe 2 povadsg. Av
vivel og 1 kAipaka v BaBpoloyeital. AdOn otoug UNMOAOYLOOUG HELWVOUV TN Babpoloyia 1-2
HOVASEC

10. 0&nyieg BaBpordynong
To MpOPANUA AUTO MMOPEL VA AVTLHETWIILOTEL ME TOAAOUG TPOMOUG eENIAUONG, APLOUNTIKOUG N KOl LLE TN
xpron e§lowoswv. Napakdtw neplypadovtol EVOELKTIKA KAmolol. Baolkég 18€eg sival n aglomoinon tng TEAKAG
Stadopag kat n oxéon Twv PHePLSiwv.
a) (5 povadeg)
o'Tponog
27 — 3 =24 (2 povadeg),
24 : 2 = 12 kapapEAeg n Yratia (2 povadeg) kat
12 + 3 = 15 kapapéleg o Opdéag (1 povada)



B)

B tpdmog

£€0TW X OL KapapéNEG TNG Yiatiog Twpa, Tote 0 Opdeag £xel x+3 KapapeAeG (2 povadeg)
X+ (x+3)=276nA. 2:x+ 3 =27 6nA. x =12 (3 povadeg)

(5 povadec)

12 : 2= 6 kapapéleg n Yratia, 27 — 6 = 21 kapapéleg o Opdéag

€VAAAQKTLKA YLOL CUVOALKK) QITAVTNon oTa o' Ko B’ epwthipata

o/n e€etaldpevog/n amavtd Abvovtog pwta To B’ EPWTN LA KOl KOTOTILY TO o

X

2 pépn n Yrartio ko 2 pépn + 3 kapapédeg o Opdéag

27-3=24, 24:4:=6 (6 povésec)

a) Twpa: n Yratia 2:6 = 12 kapapéAeg kat 0 Opdéag 2:6 + 3 = 15 KapapEAEG (2 povadeg)
B) ApxwKad: n Yratio 6 kapopeAeg ko 0 Opdéag 27 — 6 = 21 KapapéAeg (2 povadeg)



